
È un docente di ...
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In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico contribuisce a
creare un clima di lavoro positivo
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In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico valorizza il lavoro
degli insegnanti

39 risposte

In questa istituzione scolastica la dirigenza opera in maniera efficace ed
efficiente
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Questa istituzione scolastica è attenta ai bisogni formativi degli
insegnanti
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Questa istituzione scolastica incoraggia la partecipazione degli
insegnanti ai corsi di formazione/aggiornamento

39 risposte

Questa istituzione scolastica offre corsi di formazione/aggiornamento
utili per il mio lavoro
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Indichi in quale area ritiene potrebbe essere più proficua una futura
attività di formazione in servizio (max 2 scelte)

39 risposte
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In questa istituzione scolastica il curricolo verticale guida l’attività di
programmazione didattica degli insegnanti

39 risposte

In questa istituzione scolastica i docenti fanno riferimento a criteri di
valutazione comuni definiti a livello di scuola

39 risposte

Questa istituzione scolastica stimola la partecipazione delle famiglie
alla sue iniziative

39 risposte
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Questa istituzione scolastica collabora positivamente con gli enti del
territorio (istituzioni, servizi, associazioni, aziende, ...)

39 risposte

In questa istituzione scolastica docenti e personale ATA collaborano
positivamente

39 risposte

Il sistema di diffusione delle comunicazioni anche attraverso il sito della
scuola è soddisfacente

39 risposte
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In classe c'è un clima positivo con gli studenti

39 risposte

In questa scuola la collaborazione professionale tra i colleghi favorisce
un clima di lavoro sereno e costruttivo

39 risposte

In questa scuola gli studenti rispettano le regole di comportamento

39 risposte
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In questa scuola le famiglie apprezzano il lavoro degli insegnanti

39 risposte

Questa scuola realizza efficacemente l'inclusione degli studenti di
origine straniera

39 risposte

Questa scuola realizza efficacemente l'inclusione degli studenti con
disabilità

39 risposte
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Questa scuola realizza interventi efficaci per gli studenti che rimangono
indietro

39 risposte

Questa scuola cura lo sviluppo delle potenzialità degli studenti più
brillanti

39 risposte

In questa scuola gli incontri collegiali sono occasioni valide e proficue
per condividere le linee portanti dell'offerta formativa
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In questa scuola i colleghi si scambiano regolarmente materiali per
l'insegnamento

39 risposte
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Nella lista di strategie di seguito indicata, si prega di scegliere le due che
vengono utilizzate con maggior frequenza nel lavoro di gruppo.
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Se vuole, può rispondere ad alcune domande personali e sulla sua condizione

professionale
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Maschio o Femmina?
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La sua età?
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Da quanti anni svolge il lavoro di insegnante?
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Da quanti anni è in servizio in questa scuola?
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